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A LA MESA DE LAS CORTES DECASTILLA Y LEÓN

Patricia Gómez Urbán, Portavoz del GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de
Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y 158.3 y concordantes del
Reglamento de la Cámara, formula al Presidente de la Junta de Castilla y León la siguiente
Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

¿De verdad se va usted satisfechocon la gestión que dicehaberhechocomo presidentede la
Comunidad Autónoma?

Valladolid a 12 de diciembre de 2025

La Portavoz del Grupo

Parlamentario Socialista

Patricia Gómez Urbán,
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

DAVID HIERRO SANTOS; Procurador perteneciente al GRUPO

PARLAMENTARIO VOX CASTILLA Y LEÓN, al amparo de lo establecido en

los artículos 155, 158.3 y concordantes del Reglamento de la Cámara,

formula la siguiente Pregunta al Presidente de la Junta de Castilla y León

para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

Pregunta

¿ Considera el presidente de la Junta de Castilla y León que ha cumplido con

sus votantes durante esta legislatura?

Valladolid a 11 de diciembre de 2025

El Portavoz

r.;. J¿m
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David Hierro Santos
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

D.José Ángel Ceña Tutor, Portavoz del Grupo Parlamentario UPL-Soria ¡YA!, de las
Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, formula al Presidente de la Junta de Castilla y León la siguiente
Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno:

Sr. presidente: ¿Considera razonables las cuantías de las ayudas para el
desplazamiento con fines asistenciales en Castilla y León?

En Soria, a 12 de diciembre de 2025.

EL PORTAVOZ,

Fdo.: José^Ángel Ceña Tutor

Cortes de Castilla y León, Plaza de las Cortes de Castilla y León, 1 - 47015 Valladolid (España]

grupo.uplsv(5)ccvl.es
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Francisco Igea Arisqueta, procurador perteneciente al Grupo Parlamentario Mixto de las Cortes

de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155, 158.3 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Castilla y León la siguiente
PREGUNTA PARA SU CONTESTACIÓN ORAL ANTE EL PLENO:

¿Toda esta legislatura, para qué?

Valladolid, 12 de diciembre de 2025

Fdo.: Francisco Igea Arisqueta
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Nuria Rubio García, Procuradora perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las
Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155,158 y concordantes
del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente Pregunta para su contestación Oral ante el
Pleno de la Cámara:

¿Ha cumplido el gobierno de Mañueco con las leonesas y leoneses?

Valladolid a 12 de diciembre de 2025

La Procuradora

Nuria Rubio García,
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A LA MESA DE US CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Pedro González Reglero, Procurador perteneciente alGRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de
las Cortes deCastilla yLeón, al amparo de lo establecido enlos artículos 155,158 yconcordantes
del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente Pregunta para su contestación Oral ante el
Pleno de la Cámara:

¿Fue justa la manera de proceder de la Junta de Castilla y León con los promotores del sector
eólico que querían implantarse en la comunidad autónoma durante los años 2003 a 2011?

Valladolid a 12 de diciembre de 2025

El Procurador

Pedro González Reglero,
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Virginia Jiménez Campano, Procuradora perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155,
158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente Pregunta para su
contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

¿Considera la Junta que las cuantías vigentes en Castilla y León realmente compensan los
desplazamientos que deben asumir los pacientes para recibir atención sanitaria?

Valladolid a 12 de diciembre de 2025

La Procuradora

Virginia Jiménez Campano,
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Laura Pelegrina Cortijo, Procuradora perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de
lasCortesde Castilla y León, alamparo de loestablecidoen los artículos155,158 yconcordantes
del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente Pregunta para su contestación Oral ante el
Pleno de la Cámara:

¿Porqué desprecia laJunta de Castilla y León a los vecinos y vecinas de Valladolid?

Valladolid a 12 de diciembre de 2025

Laura Pelegrina Cortijo,
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Consolación Pablos Labajo, Procuradora perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155,
158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente Pregunta para su
contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

¿Cómovalora laJunta de Castilla y Leónlaevolución de los Datos Demográficosde la Provincia
de Palencia en los últimos cuatro años?

Valladolid a 12 de diciembre de 2025

La Procuradora

Consolación Pablos Labajo,
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Femando Pablos Romo, Procurador perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de
las Cortes de Castilla y León, alamparo de lo establecido en los artículos 155,158yconcordantes
del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente Pregunta para su contestación Oral ante el
Pleno de la Cámara:

¿Considera la Junta de Castilla y León que ha gestionado adecuadamente las inversiones en
Educación durante la presente legislatura?

Valladolid a 12 de diciembre de 2025

El Procurador

Fernando Pablos Romo,
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Carlos Fernández Herrera, Procurador perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA
de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155, 158 y
concordantes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente Pregunta para sucontestación
Oral ante el Pleno de la Cámara:

¿Qué consideración hace la Junta de Castilla del desarrollo del Programa de Acciones
Estratégicascon la Población Gitana en Castilla y León 2021-2030?

Valladolid a 12 de diciembre de 2025

El Procurador

Carlos Fernández Herrera,
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CORTES
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

JOSÉ ANTONIO PALOMO MARTÍN; Procurador perteneciente al GRUPO

PARLAMENTARIO VOX CASTILLA Y LEÓN, al amparo de lo establecido en

los artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula

la siguiente Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

Pregunta

Ante el silencio de la Consejería de Medio Ambiente sobre el recurso de VOX

contra la regulación legal de control telemático de capturas, ¿tiene previsto la

Junta de Castilla y León revisar esta normativa que rechazan los cazadores?

Valladolid a 11 de diciembre de 2025

El Procurador

José Antonio Palomo Martín



P oP/000914

Registro da Entrada

CORTES
CASTILLAS LEÓN

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

MIGUEL SUÁREZ ARCA; Procurador perteneciente al GRUPO

PARLAMENTARIO VOX CASTILLA Y LEÓN, al amparo de lo establecido en

los artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula

la siguiente Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

Pregunta

¿Qué opina la Junta de Castilla y León sobre la pérdida neta de población

española autóctona en nuestra Comunidad?

Valladolid a 11 de diciembre de 2025

El Procurador

Miguel Suárez Arca
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

CARLOS MENÉNDEZ BLANCO; Procurador perteneciente al GRUPO

PARLAMENTARIO VOX CASTILLA Y LEÓN, al amparo de lo establecido en

los artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula

la siguiente Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

Pregunta

¿Qué plan de control poblacional tiene previsto impulsar la Junta de Castilla y

León para equilibrar las poblaciones de fauna silvestre y proteger la actividad

agropecuaria?

Valladolid a 11 de diciembre de 2025

El Procurador

Carlos Menéndez Blanco
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

IGNACIO SICILIA DOMÉNECH; Procurador perteneciente al GRUPO

PARLAMENTARIO VOX CASTILLA Y LEÓN, al amparo de lo establecido en

los artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula

la siguiente Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

Pregunta

¿Qué medidas concretas está adoptando la Junta de Castilla y León para

garantizar la continuidad y competitividad de la industria del automóvil en

Castilla y León?

Valladolid a 11 de diciembre de 2025

El Procurador

Ignacio Sicilia Doménech
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Don Juan Antonio Palomar Sicilia, Procurador del Grupo Parlamentario UPL - Soria ¡YA!,
de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León la siguiente Pregunta para su
contestación Oral ante el Pleno:

Sra. consejera: ¿Porqué no se han cumplido los compromisos de implantación de
nuevos ciclos de Formación Profesional plasmados en el Plan Soria Conectada y Saludable,
publicado en el BOCyLel 20 de diciembre de 2021?

En Soria, a 12 de diciembre de 2025.

EL PROCURADOR

Fdo.: Don Juan Antonio Palomar Sicilia

Cortes de Castilla y León, Plaza de las Cortes de Castilla y León, 1 - 47015 Valladolid (España)

grupo.uolsv(5)ccvl.es
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Alicia Gallego González, Procuradora de Unión del Pueblo Leonés (UPL), del
GRUPO PARLAMENTARIO UPL-SORIA ¡YA! de las Cortes de Castilla y León,
al amparo de lo establecido en los artículos 157 ysiguientes del Reglamento de
la Cámara, formula la siguiente pregunta a la Junta de Castilla yLeón, para su
contestación oral ante el Pleno.

PREGUNTA

¿Cree la Junta que ha cumplido en esta legislatura sus compromisos con las
provincias de León, Salamanca y Zamora?

Valladolid, a 12 de diciembre de 2025

LA PROCURADORA

Fdo.: Alicia Gallego González

Cortes de Castilla yLeón, Plaza de las Cortes de Castilla yLeón, 1-47015 Valladolid (España)

grupo.uplsy(5)ccvl.es
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

José Ramón García Fernández, Procuradorde Unión del Pueblo Leonés (UPL),
del GRUPO PARLAMENTARIO UPL-SORIA ¡YA! de las Cortes de Castilla y
León, al amparo de lo establecido en los artículos 157 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta a la Junta de Castilla y
León, para su contestación oral ante el Pleno.

PREGUNTA

¿Tieneprevisto la Junta iniciar el expediente para la declaración de la Noche
Templaría de Ponferrada como Fiesta de Interés Turístico de Castilla y León?

Valladolid, a 12 de diciembre de 2025

EL PROCURADOR

Fdo.: José Ramón García Fernández

Cortesde Castilla y León, Plaza de las Cortesde Castilla y León, 1 - 47015 Valladolid (España)

Rrupo.uplsy@ccyl.es
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PorÁvila | Grupo Parlamentario Mixto

Cortes de Castilla y León

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

D. Pedro José Pascual Muñoz, procurador de Por Ávila perteneciente al GRUPO

PARLAMENTARIO MIXTO de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los

artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente Pregunta para su

contestación Oral ante el Pleno:

PREGUNTA

¿Considera la Junta de Castilla y León que es adecuado el estado de la sanidad en Ávila?

En Valladolid, a 12 de diciembre de 2025

EL PROCURADOR,

Fdo.: Pedr-oJosjÉ'Pascual Muñoz
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Pablo Fernández Santos, procurador de Unidas Podemos-IU-AV, perteneciente al Grupo
Parlamentario Mixto de las Cortes de Castillay León, al amparo de lo establecido en los artículos
155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castillay León la siguiente
PREGUNTA PARA SU CONTESTACIÓN ORAL ANTE EL PLENO:

¿Para qué sirve la Junta de Castilla y León?

Valladolid, 12 de diciembre de 2025

Fdo.: Pablo Fernández Santos
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CORTES
CASTILLA Y LEÓN

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

ANA ROSA HERNANDO RUIZ; Procuradora perteneciente a las

Cortes de Castilla y león, al amparo de lo establecido en el artículo

155 y siguientes de Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de

Castilla y León la siguiente PREGUNTA ORAL PARA LA SESIÓN DE

CONTROL A LA JUNTA DE CYL EN PRÓXIMO PLENO.

1.¿Cómo ha afectado la LOMLOE en la implantación de la
Formación Profesional en Castilla y León?

v««a1 lí£MfiÍ8'fcde 2025
PROCURADORA DE LAS CORTES
DE CYL

11/12/2025
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CORTES
CASTILLA Y LEÓN

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

JAVIER BERNARDO TEIRA LAFUENTE; Procurador no adscrito de

las Cortes de Castilla y león, al amparo de lo establecido en el artículo

159 y siguientes de Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de

Castilla y León la siguiente PREGUNTA PARA SU CONTESTACIÓN

ORAL ANTE EL PLENO.
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